A sz¢€1 5. 0. természettudomany
Oravazlat

A légnyomas valtozasa akkor lehet jelentds, ha erés lehiiléssel vagy
felmelegedéssel jaro idévaltozas torténik. A felmelegedést és a lehiilést pedig
levegbaramlas, szél kiséri.

A meleg levego ugyanis folfelé szall, és helyére hidegebb levego keriil. A
leveg0 vizszintes iranyd mozgasa, aramlasa a sz¢l.

A szélnek olyan nevet adunk, amelyik égtaj fel6l fuj. Hazank teriiletén az
északnyugat fel6l érkezo, északnyugati szelek gyakoriak. A szeleket
iranyukon kiviil erésségiikkel is jellemezziik.
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A szélerot leginkabb aramtermelésre hasznaljak, a széleromiivekben a
tornyokra szerelt lapatok forgd mozgasat egy berendezés &ramma alakitja.




